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Г словам територіальних громад, 
начальникам управлінь, відділів 
освіти міських, селиш.них, сільських 
рад, керівникам закладів освіти 
обласного підпорядкування

Про проведення
Шістнадцятої міжнародної виставки 
«Сучасні заклади освіти -  2025»

Відповідно до листа компанії «Виставковий Світ» від 25 листопада 
2024 року № 2-25/11/24 26-28 березня 2025 року в онлайн-режимі
відбудеться Шістнадцята міжнародна виставка «Сучасні заклади освіти -  
2025».

Організовує та проводить виставку компанія «Виставковий Світ» за 
інформаційної та методично-організаційної підтримки Національної академії 
педагогічних наук України, Державної наукової установи «Інститут 
модернізації змісту освіти».

Міжнародна виставка «Сучасні заклади освіти» за фаховим рівнем, 
змістовністю програми щодо актуальних питань модернізації сфери освіти, 
чисельністю учасників усіх ланок системи освіти є найбільш рейтинговою та 
широкомасштабною в Україні.

Мета -  об’єднати спільноту професіоналів сфери освіти й науки для 
демонстрації досягнень у здійсненні реформ у всіх ланках національної 
освіти, презентації і поширення кращого досвіду освітньої практики, 
науково-методичних розробок, інноваційної діяльності закладів освіти, а 
також зосередити увагу педагогічних і наукових працівників на пріоритетних 
напрямах розвитку освіти в умовах сьоіодення,- актуальних завданнях, 
створити незабутню творчу атмосферу й надихнути на нові звершення.
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Програмою виставки передбачено проведення в онлайн-режимі 
науково-практичних конференцій, семінарів, круглих столів, презентацій, 
майстер-класів, дискусійних панелей тощо з актуальних питань розвитку 
освіти за участю керівників, провідних фахівців і науковців МОНУ, НАПН 
України, ДНУ «Інститут модернізації змісту освіти», керівників закладів 
освіти, педагогів-практиків, виробників і постачальників засобів навчання та 
обладнання, випускників, учнів, батьків і громадськості. Після проведення 
заходів доповідачам видається відповідний сертифікат.

Учасник виставки може подати на розгляд оргкомітету одну тему для 
внесення до програми роботи. Пропозиції необхідно надіслати до 25 лютого 
2025 року (включно) на електронну скриньку: expo(@vsvit.com.ua або
4984204(^ukr.net. Після вказаного терміну гіронозиції не розглядаються.

Конкурс із тематичних номінацій з нагородженням переможців 
золотими, срібними й бронзовими медалями.

Перелік тематичних номінацій:
1. Міжнародна діяльність як інструмент розвитку закладу освіти.
2. Модель профільної освіти в закладах загальної середньої освіти.
3. Психосоціальне благополуччя учасників освітнього процесу: дієві
практики.
4. Формування інноваційного потенціалу здобувачів освіти засобами 
робототехніки.
5. Супервізія як інструмент професійного розвитку педагогів.
6. Інноваційні практики в системі інклюзивної освіти.
7. Сучасний урок як засіб формування української національної та 
громадянської ідентичності здобувачів освіти.
8. Штучний інтелект в освіті: інноваційні можливості та виклики для 
педагогів і здобувачів освіти.
9. Вектори інноваційного розвитку закладу дошкільної освіти в контексті 
реформування освіти.
10. Навчально-практичний центр як інноваційний осередок удосконалення 
професійної підготовки здобувачів освіти.
11. Застосування сучасних засобів навчання, програм й онлайн-сервісів для 
підвищення ефективності освітнього процесу.
12. Волонтерські проекти закладів освіти: лідерство, відповідальність, рух 
до перемоги.

Умови участі в конкурсі з тематичних номінацій
Для участі в конкурсі до 25 лютого 2025 року включно надсилаються в 

електронному вигляді окремими файлами робота (.doc/.doex або PDF) і лист 
на участь у конкурсі за відповідним зразком оргкомітету одним електронним 
листом на адресу: konkursy.szo2Q25@gmail.com. Лист на участь у конкурсі 
надсилається двома файлами: PDF файл із підписом керівника та Word 
файлом. Зміст листа на участь у конкурсі PDF і Word файлу повинен бути 
однаковим. Під час відправки конкурсної роботи та листа просимо зазначити 
номер мобільного телефону, ПІБ контактної особи.



Вимоги до текстового файлу роботи / додатків: подається державною 
мовою, обсяг -  до 20 сторінок, текстовий редактор -  Microsoft Word, шрифт -  
Times New Roman, розмір -  14, міжрядковий інтервал -  1,5. Допустимий 
розмір файлу -  до 10 Мб (для текстової роботи та додатків). Додатки 
оформлюються як безпосереднє продовження роботи на наступних сторінках 
у порядку згадування в тексті роботи. Ім’я файлу має містити нумерацію 
номінації та скорочену назву учасника конкурсу, наприклад, 
14 номінація_ЛНУ ім. Т. Шевченка.

Вимоги до конкурсної роботи: відповідність темі номінації,
структурований зміст (титульний аркуш, вступ, основна частина, висновки, 
список використаних джерел, додатки), практичний досвід і результати 
впровадження в освітній процес, рекомендації для подальшого застосування, 
достовірність інформації, дотримання академічної доброчесності, правил 
цитування та оформлення списку використаних джерел, публікації фото 
дітей. Текст роботи має бути без орфографічних, пунктуаційних і 
стилістичних помилок.

Автори конкурсної роботи -  переможці номінації удостоюються 
сертифіката. Інформація про авторів подається в листі на участь у конкурсі 
(ПІБ повністю, посада, назва закладу освіти, але не більше З осіб).

Оцінка якості конкурсних робіт не підлягає оскарженню. Оргкомітет 
розглядатиме роботи, оформлені відповідно до вимог і подані в зазначений 
термін. Конкурсні роботи, які підготовлені у вигляді реферату / статті, не 
мають практичної складової, містять плагіат або іншим чином порушують 
принципи академічної доброчесності, будуть відхилені. У випадку 
відсутності листа на участь у конкурсі в форматі Word та інформації про 
авторів конкурсної роботи автори -  переможці в номінації не отримають 
сертифікат.

Інформацію про переможців буде розмішено на офіційному сайті 
виставки в розділі «КОНКУРСИ» за покликанням: 
http://www. vsosvita.com.ua/index.php/ul</konkurs

Нагороди переможцям конкурсів, дипломи, сертифікати 
надсилатимуться учасникам виставки на електронну скриньку.

Миколаївський обласний інститут післядипломної педагогічної освіти 
запрошує до участі у виставці на умовах співфінансування.

Заявка подається колективно з МОІППО або окремо закладом освіти.
Контактна особа від Миколаївського обласного інституту 

післядипломної педагогічної освіти -  Трубнікова Людмила Володимирівна.

Директор Василь ШУЛЯР
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